
Kanadský parlament schválil protikresťanský
zákon, ktorý kriminalizuje citovanie
„nenávistných“ pasáží zo Svätého Písma
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Kanadskí poslanci schválili očividne protikresťanský zákon C-9, ktorý kriminalizuje citovanie tzv.

„nenávistných“ pasáží zo Svätého Písma.

Kanadský parlament

zdroj: wikimedia commons

Väčšina kanadských poslancov hlasovala za prijatie tohto progresivistického zákona, ktorý bude

umožňovať, ak bude potvrdený Senátom, kriminalizáciu náboženského prejavu a presvedčenia

pri citovaní napríklad tých pasáží, ktoré sa týkajú homosexuality a rodovej ideológie.

V stredu večer poslanci Liberálnej strany a strany Bloc Québécois pomerom hlasov 186:137

schválili tento zákon, známy tiež ako „Zákon proti nenávisti“, pričom konzervatívci, NDP a

poslanci Strany zelených hlasovali proti, v zriedkavej zhode medzi inak protikladnými stranami.

Zákon teraz smeruje na posúdenie do kanadského Senátu, ktorý je často označovaný len ako

formálny schvaľovací orgán. Posledný pokus konzervatívcov upraviť znenie zákona pred

hlasovaním neprešiel.

Začiatkom týždňa liberálni poslanci presadili zákon do ďalšej fázy, pričom, ako informoval portál

LifeSite News, už predtým ukončili všetku diskusiu o návrhu vo výborovej fáze. V komentári
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pre LifeSite News organizácia Campaign Life Coalition (CLC) ostro kritizovala prijatie zákona

C-9 a vyzvala „kresťanov a pro-life aktivistov, aby sa pripravili na rastúcu nepriateľskosť“.

„Prijatím zákona C-9 v Dolnej snemovni budú kresťania a pro-life obhajcovia takmer určite čeliť

úplne novej úrovni nepriateľstva, keďže sa otvára cesta k skutočnému prenasledovaniu pod

rúškom údajnej zákonnosti,“ uviedol manažér kampaní CLC David Cooke, ktorý je zároveň

kresťanským pastorom.

Cooke uviedol, že zákon C-9 je prezentovaný ako nástroj proti „nenávisti“, no v skutočnosti ide o

legislatívu, ktorá podľa náboženských predstaviteľov rôznych denominácií „môže viesť k

obvineniam z nenávisti voči veriacim – a dáva ideologicky motivovaným policajtom a sudcom

moc po prvýkrát zasahovať proti samotnému Božiemu slovu v otázkach života, rodiny a viery.“

„Musíme sa pripraviť na boj, ktorý nás čaká,“ povedal Cooke a dodal, že Kanaďania sa musia

„zveriť Tomu, ktorý zvíťazil nad každým nepriateľom, čo dokázal svojím zmŕtvychvstaním v to

prvé veľkonočné ráno“.

Riaditeľ CLC, organizácie zaoberajúcej sa distribúciou Svätého Písma, Jack Fonseca dúfa, že

zákon C-9 môže byť v Senáte zastavený, no priznal, že to bude ťažký boj, keďže väčšinu senátorov

vymenoval bývalý liberálny premiér Justin Trudeau.

„Boj za obranu náboženskej slobody v Kanade sa teraz presunul do Senátu, ktorý, žiaľ, Justin

Trudeau počas poslednej dekády zaplnil antikresťanskými ideológmi, ako je Kristopher Wells,

radikálny LGBT aktivista, ktorý si podľa mňa rád osvojí možnosť kriminalizovať časti Biblie ako

„nenávistný prejav“,“ povedal. Napriek tomu Fonseca zdôraznil, že stále existuje nádej na

zmenu.

„Vyzývame všetkých ľudí dobrej vôle, aby zaplavili senátorov telefonátmi, e-mailami,

komentármi na sociálnych sieťach a, ak je to možné, aj osobnými návštevami. Pre kresťanov

odporúčame tieto kroky posilniť modlitbou a pôstom až do finálneho hlasovania v Senáte. Boh

odpovedá tým, ktorí ho prosia o pomoc,“ uviedol.

Konzervatívni poslanci zároveň požadujú okamžité zrušenie dodatku liberálov, ktorý zo zákona

odstraňuje výnimku pre náboženské presvedčenie.

LGBTQ Pride 2024 v Toronte

zdroj: youtube.com

Ako uviedol portál LifeSite News, zákon C-9 kritizovali ústavní experti, podľa ktorých

umožňuje štátu a polícii postihovať osoby na základe toho, že údajne zranili „pocity“ iných

„nenávistným“ spôsobom. Návrh zákona predložil minulý rok minister spravodlivosti Sean

Fraser.



Odstránenie náboženskej výnimky vyvolalo kritiku zo strany Kanadskej konferencie katolíckych

biskupov, ktorá vydala otvorený list, v ktorom tento krok odsúdila a vyzvala na jeho zrušenie.

Navrhovaná legislatíva predstavuje posun v chápaní hraníc medzi ochranou pred nenávistným

prejavom a slobodou náboženského vyjadrenia. Kľúčovým problémom je odstránenie explicitnej

výnimky pre náboženské presvedčenie, čím sa otvára priestor pre právnu neistotu pri

interpretácii náboženských textov vo verejnom priestore. V praxi to môže viesť k situáciám, v

ktorých bude posudzovanie výrokov závisieť od subjektívneho výkladu orgánov činných v

trestnom konaní alebo súdov. Takýto rámec vytvára napätie medzi právom na ochranu

jednotlivca a právom na slobodu vyznania viery, pričom konečný rozsah jeho uplatňovania bude

závisieť od konkrétnej aplikačnej praxe.

Ak sa zákon začne uplatňovať v duchu, v akom je formulovaný, vznikne zvláštna situácia: text,

ktorý formoval civilizáciu, sa môže stať predmetom vyšetrovania, zatiaľ čo jeho kritika bude

chránená ako prejav slobody. Problém pritom nie je v tom, že by spoločnosť chránila slabších, ale

v tom, že si začína vyberať, ktoré presvedčenia sú ešte prípustné a ktoré už nie. A keď sa raz

začne rozhodovať o tom, čo sa smie povedať o pravde, ďalší krok už nebýva otázkou princípu, ale

len času.

Ale čo už s Kanadou po Trudeauovi. Jedine popriať jej na ďalšej ceste veľa LGBTQ istôt a veľké

množstvo imigrantov, ktorí spravia Kanadu opäť veľkou.

With immigrants and LGBTQ we will make Canada great again.

Branislav Krasnovský
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